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1. Organisation des Aufnahmeverfahrens

2. Zurecht finden im Klinikum

3. Freundlichkeit der Ärzte/Ärztinnen

4. Während des Aufenthalts medizinisch gut betreut und versorgt?

5. Wie gut wurden Sie von den Ärzten/Ärztinnen informiert?

6. Aufklärung im Rahmen der operativen Behandlung

7. Freundlichkeit der Pflegekräfte auf der Station

8. Fühlten Sie sich während ihres Aufenthaltes pflegerisch gut betreut?

9. Wünsche und Bedenken in der Betreuung durch die Pflegekräfte berücksichtigt?

10. Von den Pflegekräften insgesamt angemessen informiert?

11.Guten Zusammenarbeit des ärztlichen und pflegerischen Personal?

12. Onkologische Pflegeberatung

13. Schmerzen angemessen behandelt

14. Wartezeiten bei den Untersuchungen

15. Organisation der Entlassung / nächste Behandlungsschritte

16. Sauberkeit in unserem Haus

17. Essen in unserem Haus

18. Ausstattung in unserem Haus/in Ihrem Zimmer

19. Erfolg Ihrer Behandlung

Schulnote

Patientenbefragung 2018 - Prostatakarzinomzentrum ProDO



60,88

7,10

22,08

5,99

12,62

5,36
3,63

OZ - Patientenbefrgaung 2018 - Klinikwahl

20.1 Klinikwahl wegen: Empfehlung vom Arzt

20.2 Klinikwahl wegen: Notfall

20.3  Klinikwahll wegen: Ich war schon mal hier

20.4 Klinikwahl wegen: nächstgelegenes Haus

20.5 Klinikwahl wegen: Empfehlung durch andere

20.6 Klinikwahl wegen: Medienberichte Internet

20.7 Klinikwahl wegen: Sonstiges



98%

2%

Weiterempfehlung Prostatakarzinomzentrum ProDO

Ja

 Nein


	OZ_Patientenbefragung 2018_ProDO_Grafik
	OZ_Patientenbefragung 2018_Klinikwahl
	OZ_Patientenbefragung 2018_ProDO_Weiterempfehlung



